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 Неділя 24-та по Зісланні Святого Духа.  
Св. ап. Филимона і тих, що з ним

Ап. – Еф. 221 зач. 2, 14-22.
Браття, Христoс — наш мир, він, що 
зробив із двох одне, зруйнувавши 
своїм тілом стіну, що була перего-
родою, тобто ворожнечу, і скасував 
закон заповідей своїми постано-
вами на те, щоб із двох зробити в 
собі одну нову людину, вчинивши 
мир між нами, і щоб примирити їх 
обох в однім тілі з Богом через хрест, 
убивши на ньому ворожнечу. Він при-
йшов і благовістив мир вам, що були 
далеко, і мир тим, що були близько; 
бо через нього, одні й другі, маємо 
доступ до Отця в однім Дусі. Отже, 
ви не чужинці більше і не приходні, 
але співгромадяни святих і домашні 
Божі, будовані на підвалині апосто-
лів і пророків, а наріжним каменем 
– самим Ісус-Христом. На ньому вся 
будівля, міцно споєна, росте у святий 
храм у Господі; на ньому ви теж буду-
єтеся разом на житло Бога в Дусі.

Єв. – Лк. 39 зач. 8, 41-56.
В той час один чоловік приступив до Ісуса, Яір на ім'я, 
що був головою синагоги. Припавши до ніг Ісуса, він 
став просити зайти до нього в хату, бо була в нього 
дочка одиначка, яких дванадцять років, і вона вмирала. 
І як він ішов туди, люди тиснулися до нього. Аж тут 
якась жінка, що була хвора дванадцять років на крово-
течу й витратила на лікарів увесь свій прожиток, і ніхто 
з них не міг її зцілити, підійшовши ззаду, доторкнулась 
краю його одежі і вмить стала здоровою – спинилась її 
кровотеча. Ісус спитав: – Хто доторкнувся мене? А що 
всі відпекувались, Петро мовив: – Наставниче, люди 
коло тебе товпляться й тиснуться! Ісус сказав: – Хтось 
доторкнувся до мене, бо я чув, як сила вийшла з мене. 
Побачивши жінка, що не втаїться, тремтячи підійшла й 
упавши йому до ніг, призналася перед усіма людьми, 
чому до нього доторкнулась і як негайно одужала. Ска-
зав їй Ісус: – Дочко, віра твоя спасла тебе, іди в мирі! Він 
говорив іще, як ось приходить хтось від голови сина-
гоги й каже: – Твоя дочка померла, не турбуй більш 
учителя. Ісус почувши це, озвавсь до нього: – Не бійся, 
тільки віруй, і вона спасеться. Прийшовши до хати, 
він не пустив нікого з собою всередину, крім Петра, 

Івана та Якова з батьком та матір'ю 
дитини. Всі плакали за нею й голо-
сили. Він мовив: – Не плачте, вона 
не вмерла, вона спить. Ті сміялися 
з нього, бо знали, що вмерла. 
Тоді він узяв її за руку й голосно 
промовив: – Дівчино, пробудися! 
І дух її вернувсь до неї, і вона 
вмить встала. Він велів дати їй їсти. 
Батьки ж її були здивовані вельми, 
та наказав їм нікому не говорити, 
що сталося.



Тропар, глас 4: Чеснотами, як сонячним 
промінням, просвітила єси невірних мудреців, 
і, як місяць пресвітлий тим, які ходять в ночі, 
невір’я тьму відігнала єси і царицю увірила єси 
а з нею і мучителя викрила, богозванна неві-
сто, блаженна Катерино, жаданням вибігла 
єси в Небесну світлицю до прекрасного Жениха 
Христа, і від Нього царським вінцем увінчалася 
єси: Йому ж із Ангелами предстоячи молися за 
нас, які творять пречесну пам’ять твою.

Кондак, глас 2: Хор чесний божественно, 
складіте мучениколюбці, і почитайте прему-
дру Катерину, бо вона на місці тризни Христа 
проповідала і змія потоптала, та присми-
рила мудрість промовців.

Ім’я Катерина – означає “всечиста”. Свята 
Катерина народилася в Олександрії, похо-
дила зі знатного роду, спорідненого з імпера-
торами, відзначалася діва нечуваною красою, 
незвичайною ученістю і багатством. У віці 
сімнадцять років вона навернулася до Хри-
стової віри і, після хрещення, посвятила своє 
дівицтво небесному Нареченому. Коли імпе-
ратор Максиміян почав переслідувати хри-
стиян, тоді Катерина прилюдно стала перед 
ним і, звинувативши його у злобі і звірствах, 
пригрозила йому Божим гнівом. Максиміян 
був зачарований красою дівиці, а щоб відвер-
нути її від Христової віри, скликав близько 
п’ятдесяти поганських мудреців, щоб ті навер-
нули її до поганства, натомість свята Катерина 
навернула їх до правди, вони повірили в 
Христа. За це мучитель велів їх усіх кинути у 
вогонь, де вони прийняли мученицьку смерть. 
А Максиміян обіцяв святій діві, що одружиться 
з нею, тим більше, що його жінка також навер-
нулася, і за це разом з воєводою Порфирієм 
і 200 воїнами прийняла смерть. Побачивши, 
що свята Катерина навіть чути не хоче про 
відступництво від віри, мучитель наказав її 
жорстоко бити, палити вогнем, прив’язати до 
колеса, під котрим були гострі бритви, а під 
кінець велів стяти мечем. Сталося це 24 листо-
пада 310 р.

Інше, найбільш достовірне передання 

свідчить, свята Катерина втікала від гріш-
ної любови Максиміяна, а той наздогнав її в 
Аравійському краю, коло Синайської гори, 
і там святу діву велів замучити. За народною 
легендою, тіло святої, після її смерти, ангели 
перенесли до Аравії, де згодом цариця Олена 
побудувала на честь святої мучениці цер-
кву. В XI столітті було засновано окремий 
монаший чин для охорони богомольців, які 
йшли віддати честь пам’яті святої Катерини. 
У тринадцятому столітті було віднайдено її 
мощі і складено в монастирі на Синаї. На іко-
нах святу Катерину зображають з пальмою і 
мечем у руці, а поруч зламане колесо, як знак, 
що на колесі її мучили. Згідно з переданням, те 
колесо під час мук розламалося. Свята вели-
комучениця Катерина є покровителькою хри-
стиянських наук. У нашому народі її пам’ять 
глибоко шанують, а ім’я Катерина є одним з 
найпоширеніших.

Святої великомучениці Катерини

І. Я. Луцик, "ЖитІЯ свЯтих, .... «свІчадо», 2013



 

Урочистість сімейного богослужіння 
особливо виявляється під час Свят-вечора, 
Щедрого вечора та пасхального сніданку. 
Молитовне служіння членів родини вияв-
ляється у взаємному вітанні-благословенні, 
яким вони обмінюються, коли батько частує 
родину різдвяною просфорою, свяче-
ною водою чи пасхальним яйцем. Коляди, 
щедрівки й воскресні пісні, які супрово-
джують святкову трапезу, є величним голо-
шенням «великих діл Господніх», приєднан-
ням до ангельської безнастанної хвали. І 
спільна молитва, і спільна трапеза складають 
справжні християнські сімейні цінності.

Особливою формою подружньої любові 

Споглядаючи на Яіра ми бачимо при-
клад доброго батька. Заможний, авто-
ритерний і віруючий чоловік, що був 
начальником місцевої синагоги і разом із 
тим зразковим батьком. Варто відзначити, 
що Яір, не зважаючи на позицію єврей-
ських релігійних провідників свого часу, 
не соромиться зустрічі з Христом. Він 
привселюдно припадає до ніг Спасителя 
і просить про милість. Далеко не кожний 
батько сьогодні так відверто і щиро демон-
струє свою відданість Богові, дружині та 
власній родині. Не кожен стає лідером у 
власній родині, приводячи своїх домашніх 
до Бога…  

Подальші дії Яіра також є прикладом 
для сучасних християн. Зустрівши Спаси-
теля він приводить Його до власного дому. 
Книжники та фарисеї, респектабельні люди 
з оточення Яіра, вважали Христа єретиком, 
що проповідує викривлене вчення, їсть 
і п’є з блудницями та грішниками і гідний 
спілкування хіба з неосвіченими просто-
людинами. Попри осудження знайомих Яір 

Г. Простір родинної молитви – домашня церква
3. Сімейні обряди та звичаї  

є інтимна близькість чоловіка і жінки. З 
Божого благословення двоє стають одним 
тілом, віддзеркалюючи в «домашній церкві» 
таїнство єдності Христа і Церкви (пор. Еф. 
5, 31-32). Єднання чоловіка і жінки сприяє 
зростанню їхньої взаємної любові, освячує 
їх і відкриває їх до зачаття нового життя. 
Тому Церква молиться, щоб було несквер-
ним їхнє подружнє ложе і непорочним їхнє 
співжиття. Святість сімейного життєвого 
укладу, впровадження в буття та побут сім’ї 
християнських обрядів і звичаїв, літургійний 
дух сімейних відносин – усе це створює міцні 
підвалини духовності сімейних відносин.

приводить Спасителя до свого дому. Сьо-
годні ми також потребуємо добрих хри-
стиянських домів. Родин, що у власному 
житті втілювали би Слово Боже. Родин, де 
Христос був би не лише іконою на стіні, 
а дороговказом життя. Цікаво, що в домі 
Яіра Спаситель поводиться не як гість, а як 
господар. В першу чергу Він вигнав зайвих 
людей. Так буває і в сучасному житті. Коли 
Христос стає частиною людського життя, 
світ навколо людини змінюється…  

Хвора дочка Яіра бачила, що її тато не 
соромиться і не боїться публічно вислов-
лювати свою віру Спасителю. Що він при-
водить Христа до власного дому і діє за 
Його словом. І що рушійною силою пове-
дінки батька є його любов до неї. Яір любив 
свою дочку й заради неї був готовий до 
рішучих дій. Любов батька не вимірюється 
шафами одягу, коробками іграшок, кіло-
грамами цукерок або кількістю кишенько-
вих грошей. Любов це повсякчасна готов-
ність до самопожертви і лідерства…

Розумій молитву

Катехизм УГКЦ “христос – Наша Пасха”, 662-663

Яір як батько

МатерІаЛи взЯто з: 4ernetki.com/



Дякуємо за дар життя!
08 грудня, святкує свої уродини  
ієромонах Ніканор - адміністратор 
Патріаршого собору.
Вітаємо єрм. Ніканора і 
бажаємо міцного здо-
ров'я, сили та мужності 
для праці в Христовому 
винограднику.

Розклад богослужінь

Дякуємо за дар служіння!
06 грудня, святкує річницю свячень  
диякон Сергій Касянчук - 
душпастир Патріаршого 
собору.
Вітаємо диякона та бажаємо 
здоров'я і натхнення  
служити Богові й людям.
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Подяка!
Минулої неділі проводилася збірка на 
лікування нашої парафіянки, п. Ольги 
Кирилюк, мами Любомира Білінського 
з спільноти «Віра і Світло», яка зазнала 
травми обох ніг. Було зібрано 18 757 
грн., 100 $ та 20 швейцарських фунтів. 
Пані Ольга переказує слова великої 
вдячності за чуйність, небайдужість та 
підтримку усім, хто долучився до збірки 
та тих, хто супроводив її молитвою. 
Пані Ольгу уже прооперували. Тому 
просимо про молитву за її швидке 
та повне одужання. А жертводавців 
Господь хай винагородить сторицею!

Душпастирі тижня
о. андрІй Боднарук - (096) 594 95 91
о. Богдан чуриЛо -    (097) 309 68 69

Понеділок 06.12 – Свв. Амфілохія, єп. Іконійського, і 
Григорія, єп. Акрагантійського..

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Вівторок 07.12 – Св. влкмч. Катерини.  
Св. влкмч. Меркурія

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Середа 08.12 – Відданння свята Введення у храм Пресв. 
Богородиці. Свв. і свщмчч. Климента, папи Рим-
ського, і Петра, єп. Олександрійського.

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Четвер 09.12 – Прп. Аліпія Стовпника.  
Пам'ять посвячення храму св. влкмч. Юрія, що в 
Києві перед воротами Св. Софії.

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

П’ятниця 10.12 – Св. влкмч. Якова Персянина. 
Прп. Палладія

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Субота 11.12 – Прпмч. Стефана Нового. Св. мч. Іринарха
07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня та утреня НАЖИВО від Живе ТБ

Неділя 12.12 – Неділя 25-та по Зісланні Святого Духа. 
Св. мч. Парамона. Св. мч. Філумена.  
Прп. Акакія, що згадується в «Ліствиці»

07:30 – Божественна Літургія
09:00 – Божественна Літургія
11:00 – Божественна Літургія НАЖИВО від Живе ТБ
18:00 – Вечірня та акафіст


